



## EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 034, DE 15 DE ABRIL DE 2016.

### PRORROGAÇÃO DO PERÍODO DE INSCRIÇÕES DO PROCESSO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO PÚBLICA DE PROFESSOR BOLSISTA DO PRONATEC

O Reitor em Exercício do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, designado pela Portaria nº 941/2016 - Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, **RESOLVE**, por meio deste Edital:

1. **PRORROGAR**, até o dia **25 de abril de 2016**, o prazo final de inscrições do Processo Simplificado de Seleção Pública com o objetivo de selecionar profissionais que estejam interessados em ocupar o encargo de Professor Bolsista para exercer as funções docentes nos cursos de Formação Inicial e Continuada (FIC), da ação Bolsa-Formação do Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego (PRONATEC) no *Campus* Santa Rita e em suas Unidades Remotas de Ensino.

2. Em consequência, **RETIFICAR** o Edital nº 032/2016, de 08 de abril de 2016, a fim de alterar as datas do cronograma inicialmente apresentado e proceder demais ajustes necessários, conforme disposto a seguir:

#### No *caput* do Edital, onde se lê:

A Reitora Substituta do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, nomeada pela Portaria nº 1.683/2014 - Reitoria, de 21 de agosto de 2014, publicada no Diário Oficial da União de 22 de agosto de 2014, seção 2, página 29, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna público que, no período compreendido entre os dias **11 e 15 de abril de 2016**, estarão abertas as inscrições do Processo Simplificado de Seleção Pública com o objetivo de selecionar profissionais que estejam interessados em ocupar o encargo de Professor Bolsista para exercer as funções docentes nos cursos de Formação Inicial e Continuada (FIC), da ação Bolsa-Formação do Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego (PRONATEC) no *Campus* Santa Rita e em suas Unidades Remotas de Ensino, observadas as disposições contidas neste Edital, bem como as normas estabelecidas na Lei nº 12.513, de 26 de outubro de 2011, na Portaria MEC nº 817, de 13 de agosto de 2015, na Resolução CD/FNDE nº 04 de 16 de março de 2012, na Resolução CS/IFPB nº 46, de 02 de maio de 2012 e demais legislações em vigor.

#### Leia-se:

A Reitora Substituta do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, nomeada pela Portaria nº 1.683/2014 - Reitoria, de 21 de agosto de 2014, publicada no Diário Oficial da União de 22 de agosto de 2014, seção 2, página 29, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna público que, no período compreendido entre os dias **11 e 25 de abril de 2016**, estarão abertas as inscrições do Processo Simplificado de Seleção Pública com o objetivo de selecionar profissionais que estejam interessados em ocupar o encargo de Professor Bolsista para exercer as funções docentes nos cursos de Formação Inicial e Continuada (FIC), da ação Bolsa-Formação do Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego (PRONATEC) no *Campus* Santa Rita e em suas Unidades Remotas de Ensino, observadas as disposições contidas neste Edital, bem como as normas estabelecidas na Lei nº 12.513, de 26 de outubro de 2011, na Portaria MEC nº 817, de 13 de agosto de 2015, na Resolução CD/FNDE nº 04 de 16 de março de 2012, na Resolução CS/IFPB nº 46, de 02 de maio de 2012 e demais legislações em vigor.

#### No item 4.3, onde se lê:

As inscrições serão gratuitas e deverão ser efetivadas presencialmente no Setor de Protocolo do *Campus* Santa Rita, na Fundação na Casa da Juventude Daniel Comboni, Situado a Rua Patos, Nº 200, Bairro Tibiri II, Santa Rita-PB, CEP: 58302 290, no horário das 07h30min às 13h00min, no período compreendido entre os dias **11 e 15 de abril de 2016** (exceto sábados, domingos e feriados), cujo requerimento deve ser destinado à Coordenação Adjunta do PRONATEC – *Campus* Santa Rita, com o seguinte assunto: “**Inscrição - Edital n.º 032/2016**”.

#### Leia-se:

As inscrições serão gratuitas e deverão ser efetivadas presencialmente no Setor de Protocolo do *Campus* Santa Rita, na Fundação na Casa da Juventude Daniel Comboni, Situado a Rua Patos, Nº 200, Bairro Tibiri II, Santa Rita-PB, CEP: 58302

290, no horário das 07h30min às 13h00min, no período compreendido entre os dias **11 e 25 de abril de 2016** (exceto sábados, domingos e feriados), cujo requerimento deve ser destinado à Coordenação Adjunta do PRONATEC – *Campus* Santa Rita, com o seguinte assunto: “**Inscrição - Edital n.º 032/2016**”.

**No item 8.15, onde se lê:**

O resultado da avaliação curricular será divulgado no portal do IFPB, na **provável data de 25 de abril de 2016**, no endereço eletrônico <<http://www.ifpb.edu.br/reitoria/pro-reitorias/proext/editais/editais-2016>>.

**Leia-se:**

O resultado da avaliação curricular será divulgado no portal do IFPB, na **provável data de 03 de maio de 2016**, no endereço eletrônico <<http://www.ifpb.edu.br/reitoria/pro-reitorias/proext/editais/editais-2016>>.

**No item 9.5, onde se lê:**

As provas didáticas serão realizadas no **período provável de 02 e 03 de maio de 2016**.

**Leia-se:**

As provas didáticas serão realizadas no **período provável de 09 a 10 de maio de 2016**.

**No item 9.13, onde se lê:**

O resultado da prova didática será divulgado no portal do IFPB, na **provável data de 04 de maio de 2016**, no endereço eletrônico <<http://www.ifpb.edu.br/reitoria/pro-reitorias/proext/editais/editais-2016>>.

**Leia-se:**

O resultado da prova didática será divulgado no portal do IFPB, na **provável data de 11 de maio de 2016**, no endereço eletrônico <<http://www.ifpb.edu.br/reitoria/pro-reitorias/proext/editais/editais-2016>>.

**No item 12.2, onde se lê:**

A interposição de recursos em face à avaliação curricular deverá ser efetivada presencialmente no Setor de Protocolo do *Campus* Santa Rita, na Fundação na Casa da Juventude Daniel Comboni, Situado a Rua Patos, Nº 200, Bairro Tibiri II, Santa Rita-PB, CEP: 58302 290, no horário das 07h30min às 13h00min, na **provável data de 26 de abril de 2016**, cujo requerimento deve ser destinado à Coordenação Adjunta do PRONATEC – *Campus* Santa Rita, com o seguinte assunto: “**Recurso - Edital n.º 032/2016**”.

**Leia-se:**

A interposição de recursos em face à avaliação curricular deverá ser efetivada presencialmente no Setor de Protocolo do *Campus* Santa Rita, na Fundação na Casa da Juventude Daniel Comboni, Situado a Rua Patos, Nº 200, Bairro Tibiri II, Santa Rita-PB, CEP: 58302 290, no horário das 07h30min às 13h00min, na **provável data de 04 de maio de 2016**, cujo requerimento deve ser destinado à Coordenação Adjunta do PRONATEC – *Campus* Santa Rita, com o seguinte assunto: “**Recurso - Edital n.º 032/2016**”.

**No item 12.3, onde se lê:**

A interposição de recursos em face à prova didática deverá ser efetivada presencialmente no Setor de Protocolo do *Campus* Santa Rita, na Fundação na Casa da Juventude Daniel Comboni, Situado a Rua Patos, Nº 200, Bairro Tibiri II, Santa Rita-PB, CEP: 58302 290, no horário das 07h30min às 13h00min, na **provável data de 05 de maio de 2016**, cujo requerimento deve ser destinado à Coordenação Adjunta do PRONATEC – *Campus* Santa Rita, com o seguinte assunto: “**Recurso - Edital n.º 032/2016**”.

**Leia-se:**

A interposição de recursos em face à prova didática deverá ser efetivada presencialmente no Setor de Protocolo do *Campus* Santa Rita, na Fundação na Casa da Juventude Daniel Comboni, Situado a Rua Patos, Nº 200, Bairro Tibiri II, Santa Rita-PB, CEP: 58302 290, no horário das 07h30min às 13h00min, na **provável data de 12 de maio de 2016**, cujo requerimento deve ser destinado à Coordenação Adjunta do PRONATEC – *Campus* Santa Rita, com o seguinte assunto: “**Recurso - Edital n.º 032/2016**”.

**No item 12.8, onde se lê:**

O resultado dos recursos interpostos pelos candidatos em face do resultado da avaliação curricular, da relação de candidatos com inscrição indeferida e da relação de candidatos que deverão submeter-se à Prova Didática será divulgado na **provável data de 27 de abril de 2016**, no portal do IFPB, no endereço eletrônico <<http://www.ifpb.edu.br/reitoria/pro-reitorias/proext/editais/editais-2016>>.

**Leia-se:**

O resultado dos recursos interpostos pelos candidatos em face do resultado da avaliação curricular, da relação de candidatos com inscrição indeferida e da relação de candidatos que deverão submeter-se à Prova Didática será divulgado na **provável data de 05 de maio de 2016**, no portal do IFPB, no endereço eletrônico <<http://www.ifpb.edu.br/reitoria/pro-reitorias/proext/editais/editais-2016>>.

**No item 12.9, onde se lê:**

O resultado dos recursos interpostos pelos candidatos em face do resultado da prova didática será divulgado na **provável data de 06 de maio de 2016**, no portal do IFPB, no endereço eletrônico <<http://www.ifpb.edu.br/reitoria/pro-reitorias/proext/editais/editais-2016>>, acompanhado do resultado final do Processo Seletivo.

**Leia-se:**

O resultado dos recursos interpostos pelos candidatos em face do resultado da prova didática será divulgado na **provável data de 13 de maio de 2016**, no portal do IFPB, no endereço eletrônico <<http://www.ifpb.edu.br/reitoria/pro-reitorias/proext/editais/editais-2016>>, acompanhado do resultado final do Processo Seletivo.

**No item 13.1, onde se lê:**

Após a apreciação dos recursos interpostos, o resultado final deste Processo Simplificado de Seleção Pública, bem como sua respectiva homologação, conforme item 10.2, serão divulgados na **provável data de 06 de maio de 2016**, no portal do IFPB, no endereço eletrônico <<http://www.ifpb.edu.br/reitoria/pro-reitorias/proext/editais/editais-2016>>.

**Leia-se:**

Após a apreciação dos recursos interpostos, o resultado final deste Processo Simplificado de Seleção Pública, bem como sua respectiva homologação, conforme item 10.2, serão divulgados na **provável data de 13 de maio de 2016**, no portal do IFPB, no endereço eletrônico <<http://www.ifpb.edu.br/reitoria/pro-reitorias/proext/editais/editais-2016>>.

**No item 15, onde se lê:**

PROVÁVEIS DATAS	EVENTO	LOCAL
08/04/2016	Publicação do Edital	Portal do IFPB e Diário Oficial da União
11/04/2016 a 15/04/2016	Inscrições	Setor de Protocolo do <i>Campus</i> Santa Rita
19/04/2016	Divulgação da relação nominal dos candidatos inscritos	Portal do IFPB
25/04/2016	Divulgação do resultado da Prova de Títulos (Avaliação curricular), da relação dos candidatos com inscrição indeferida e da relação dos candidatos que deverão submeter-se à Prova Didática	Portal do IFPB
26/04/2016	Interposição de Recursos	Setor de Protocolo do <i>Campus</i> Santa Rita
27/04/2016	Divulgação do Resultado dos Recursos	Portal do IFPB
27/04/2016	Divulgação da data, local e horário de realização da Prova Didática e dos temas das aulas	Portal do IFPB
02/05/2016 e 03/05/2016	Realização da Prova Didática	Portal do IFPB
04/05/2016	Resultado da Prova Didática	Portal do IFPB
05/05/2016	Interposição de Recursos	Setor de Protocolo do <i>Campus</i> Santa Rita
06/05/2016	Divulgação do Resultado dos Recursos	Portal do IFPB
06/05/2016	Divulgação do Resultado Final	Portal do IFPB
06/05/2016	Homologação do Resultado Final	Portal do IFPB

**Leia-se:**

PROVÁVEIS DATAS	EVENTO	LOCAL
08/04/2016	Publicação do Edital	Portal do IFPB e Diário Oficial da União
11/04/2016 a 25/04/2016	Inscrições	Setor de Protocolo do <i>Campus</i> Santa Rita
27/04/2016	Divulgação da relação nominal dos candidatos inscritos	Portal do IFPB
03/05/2016	Divulgação do resultado da Prova de Títulos (Avaliação curricular), da relação dos candidatos com inscrição indeferida e	Portal do IFPB

	da relação dos candidatos que deverão submeter-se à Prova Didática	
04/05/2016	Interposição de Recursos	Setor de Protocolo do <i>Campus</i> Santa Rita
05/05/2016	Divulgação do Resultado dos Recursos	Portal do IFPB
05/05/2016	Divulgação da data, local e horário de realização da Prova Didática e dos temas das aulas	Portal do IFPB
09/05/2016 e 10/05/2016	Realização da Prova Didática	Portal do IFPB
11/05/2016	Resultado da Prova Didática	Portal do IFPB
12/05/2016	Interposição de Recursos	Setor de Protocolo do <i>Campus</i> Santa Rita
13/05/2016	Divulgação do Resultado dos Recursos	Portal do IFPB
13/05/2016	Divulgação do Resultado Final	Portal do IFPB
13/05/2016	Homologação do Resultado Final	Portal do IFPB

No ANEXO I, onde se lê:

**LOCAL DE ATUAÇÃO: SISTEMA PRISIONAL EM REGIME FECHADO - UNIDADE REMOTA DE SAPE**

**CURSO PRONATEC: MONTADOR E INSTALADOR DE MÓVEIS**

DISCIPLINA/UNIDADE CURRICULAR	CARGA HORÁRIA	PERFIL/HABILITAÇÃO EXIGIDA DO CANDIDATO	Nº VAGAS
Características dos Móveis	30h	Curso Superior em Design OU Arquitetura OU Profissional com experiência comprovada de no mínimo 06(seis) meses na área da disciplina OU Pós-Graduação na área da disciplina.	01
Interpretação de Manuais e Montagem	24h		01
Acessórios e Ferramentas para Montagem	20h		01
Tipos de Encaixe	24h		01
Cuidados e Qualidade na Montagem de Móveis	32h		01

**LOCAL DE ATUAÇÃO: SISTEMA PRISIONAL EM REGIME SEMI-ABERTO SANTA RITA**

**CURSO PRONATEC: PINTOR DE OBRAS IMOBILIÁRIAS**

DISCIPLINA/UNIDADE CURRICULAR	CARGA HORÁRIA	PERFIL/HABILITAÇÃO EXIGIDA DO CANDIDATO	Nº VAGAS
Técnicas de pintura	36h	Curso Superior em Engenharia Civil OU Arquitetura OU Construção de Edifícios OU Engenharia de Materiais OU Design de interiores OU Pós-Graduação na área da disciplina	01
Elaboração de Orçamento	16h	Curso Superior em Engenharia Civil OU Construção de Edifícios OU Arquitetura OU Profissional com experiência comprovada de no mínimo 6(seis) meses na área da disciplina OU Pós-graduação na área da disciplina.	01

Leia-se:

**LOCAL DE ATUAÇÃO: SISTEMA PRISIONAL EM REGIME FECHADO - UNIDADE REMOTA DE SAPE**

**CURSO PRONATEC: MONTADOR E INSTALADOR DE MÓVEIS**

DISCIPLINA/UNIDADE CURRICULAR	CARGA HORÁRIA	PERFIL/HABILITAÇÃO EXIGIDA DO CANDIDATO	Nº VAGAS
-------------------------------	---------------	---	----------

Características dos Móveis	30h	Curso Superior em Design OU Arquitetura OU Profissional com experiência comprovada de no mínimo 06(seis) meses na área da disciplina OU Pós-Graduação na área da disciplina.	01
Interpretação de Manuais e Montagem	24h		01
Acessórios e Ferramentas para Montagem	20h		01
Tipos de Encaixe	24h		01
Cuidados e Qualidade na Montagem de Móveis	32h		01

**LOCAL DE ATUAÇÃO: SISTEMA PRISIONAL EM REGIME SEMI-ABERTO  
SANTA RITA**

**CURSO PRONATEC: PINTOR DE OBRAS IMOBILIÁRIAS**

DISCIPLINA/UNIDADE CURRICULAR	CARGA HORÁRIA	PERFIL/HABILITAÇÃO EXIGIDA DO CANDIDATO	Nº VAGAS
Técnicas de pintura	36h	Curso Superior em Engenharia Civil OU Arquitetura OU Construção de Edifícios OU Engenharia de Materiais OU Design de interiores OU Pós-Graduação na área da disciplina	01
Elaboração de Orçamento	16h	Curso Superior em Engenharia Civil OU Construção de Edifícios OU Arquitetura OU Profissional com experiência comprovada de no mínimo 6(seis) meses na área da disciplina OU Pós-graduação na área da disciplina.	01

**LOCAL DE ATUAÇÃO: UNIDADE REMOTA DE ITAPOROCA**

**CURSO PRONATEC: REDEIRO DE PESCA**

DISCIPLINA/UNIDADE CURRICULAR	CARGA HORÁRIA	PERFIL/HABILITAÇÃO EXIGIDA DO CANDIDATO	Nº VAGAS
Matemática Instrumental	10h	Curso Superior em Matemática OU Estatística OU Economia OU Contabilidade OU Pós-graduação na área da disciplina.	01

3. **MANTER** todas as demais disposições constantes no Edital nº 032/2016, de 08 de abril de 2016, que apresentou normas acerca do Processo Seletivo para Seleção Pública de Professor Bolsista dos cursos de Formação Inicial e Continuada (FIC), da ação Bolsa-Formação do Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego (PRONATEC).

E para que chegue ao conhecimento dos interessados, é expedido o presente Edital de Retificação.

João Pessoa/PB, 15 de abril de 2016.

**MANOEL PEREIRA DE MACEDO NETO**  
Reitor em exercício